
Найяскравіші заходи в рамках кампанії «16 днів проти 

насильства» в ВСП «Новоушицький фаховий коледж 

Закладу вищої освіти Подільський державний 

університет» 

 
          Щороку з 25 листопада до 10 грудня відбувається Всеукраїнська акція «16 

днів проти насильства». Основне завдання цієї кампанії привернути увагу 

спільноти до двох актуальних проблем: запобігання і протидія домашньому 

насильству та торгівлі людьми, а також активізація діяльності державних 

установ, громадських організацій заради захисту прав людини.  

          Офіційно, цей день був оголошений Генеральною Асамблеєю ООН 1999 

року, але відзначати його почали з 1981 року – як пам’ять про трагічну загибель 

трьох сестер Мірабаль, які були жорстоко вбиті під час диктатури 

домініканського правителя Рафаеля Трухільо 

в 1960 році.  

      

       



            

                                                    

       

 

Протидія насильству в закладі освіти – безперервна діяльність, яка 

вимагає від усіх учасників освітнього процесу чіткого дотримання прийнятих 

правил поведінки, виконання посадових обов’язків й упровадження політики 

щодо профілактики насильства. Відповідно до статті 26 Закону України «Про 

освіту» у закладі освіти має бути організовано безпечне освітнє середовище, 

вільне від насильства та булінгу (цькування). 

 



 

 Щорічно в Україні з 25 листопада до 10 грудня проводиться Всеукраїнська 

акція «16 днів проти насильства». У світі постійно відбуваються війни, напади, 

дискримінація, приниження. Але коли насильство чиниться поруч із нами ми 

можемо й повинні зупинити його. Саме тому щорічно, починаючи з 1991 року, 

міжнародна спільнота підтримує акцію «16 днів проти насильства». Тисячі 

громадян та сотні державних і громадських організацій з більш ніж 100 країн 

світу в рамках цієї акції активізують свої зусилля заради однієї спільної мети – 

збільшити розуміння та обізнаність про всі форми насильства у співвітчизників, 

створити в конкретному регіоні або окремій державі соціальний простір, 

вільний від насильства.  

 

Період акції охоплює наступні важливі дати:  

25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок;  

1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом 

2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством;  

3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями; 

 5 грудня – Міжнародний день волонтера;  

6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі; 

 10 грудня – Міжнародний день прав людини. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


